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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Eşim Erhan Erkoç (T.C. Kimlik Marmara

6 NoTu L Tipi Cezaevi’nde tutuklu bulunmaktadır. Kendisi Ağır MS hastası olup, düzenli ilaç

kullanmaktadır. Bu ilaçlann kendisine ek yan etkileri de olmaktadır. Buna rağmen tutuksuz

yargılanma hakkı elinden alınmıştır. 9 yaşındaki oğlumuz ise babasının durumu sebebiyle ciddi

psikolojik sorunlar yaşamakta; 'intihar eğilimi ve çocukluk depresyonu' tanısıyla uzman

pedagog desteği almaktadır. Bu nedenle aile görüşlerimiz gerek eşimin ruhsal ve psikolojik

desteği, hem de oğlumuzun bizi aile olarak görebildiği tek ve kısıtlı zaman olması açısından

hayati önem taşımaktadır. 3 Nisan 2025 tarihinde eşimin görüşüne gittim. Görüş salonunda yer

sıkıntısı yaşamyor. Bu sebeple ilk girebilmek için erkenden gittim. Fakat sırada arkamdaki

kişileri almaya başladılar. Bende “kimlik sıralamasını tersten okuyor olabilirsiniz ben ilk

sıradaydım” dedim. Fakat görevli memur beni tersleyerek, 'Senin vasfın ne!” bana işimi

öğretebilecek bir konumda değilsin! Sen Kim oluyorsun' diye bağırdı. Hakkımda tutanak tutup
eşimle görüştürmemekle tehdit etti. Sonrasında yalan ve iftiralarla bir tutanak hazırlayıp 3 ay

görüş yasağı vermişler. Benim savunmamı dahi alma gereği duymadan görevlinin keyfi

tutumuna göre 3 ay eşimi görmeme engel oluyorlar. Çocuğum ve MS hastası olan eşimin

psikolojisine olumsuz yansıyor. Bu keyfi cezanın kaldınimasmı istiyorum.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Erhan Erkoç’un eşi Rabia Erkoç’a 3 ay görüş yasağı
getirilmesinin sebebi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa görevli memurun keyfi tutumu nedeniyle verilen 3 ay görüş
yasağımn kaldıniması için Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?

4) Eğer bu iddialar doğruysa mahpus ailelerine kötü davranıp, yetkisini kötüye kullanarak
mahpus ve ailelerini mağdur eden personel hakkında soruşturma başlatmayı düşünüyor
musunuz?
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